
A léggömb középpontjának távolsága a földt®l

t =
r
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a

2

a léggömbnek a földhöz legközelebb es® pontjának távolsága tehát t1 = t − r; a megadott értékeket helyettesítve

t1 = 1886,7 m. A léggömb térfogata

v =
4

3
r
3
π = 4188,78 m3

.

A megtöltött léggömb súlya, felszereléssel együtt:

s = 4188,78× 0,6 + 300 = 2813,27 kg.

Az ugyanakkora térfogatú leveg® súlya pedig s1 = 5416,09 kg, s így a felszállás az s1 − s súlykülönbséggel egyenl®

megterheléssel akadályozhatjuk meg; s1 − s = 2602,82 kg.
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